

春苗趣味足球联谊赛开赛

让孩子们快乐运动健康成长

晚报讯(记者 马高超)12日,安利枣庄分公司联合枣庄市团市委开展“春苗趣味足球联谊赛”活动,旨在让孩子们快乐运动,锻炼出更加健康的体魄。

“春苗趣味足球联谊赛”近日在西王庄春苗营养厨房学校举行,活动有点球大赛、8字运球、5人足球三项赛事,让不会踢球的孩子们也加入到比赛中来。各项比赛中,参赛学生、老师与志愿者互动合作,欢笑一堂。有几位老师在点球大赛中让足球“完美”地远离了球门,引得孩子们阵阵笑声。

为了让孩子们饮食更加合理从而健康成长,组崔莱营养师在西王庄中学对春苗营养厨房学校的厨房工作人员及部分老师进行了营养培训,让厨房工作人员对于今后孩子们的饮食搭配有了更多的认识。

安利枣庄分公司向春苗营养厨房学校捐赠了足球、篮球、乒乓球台等多项体育用品。春苗营养厨房学校代表、西王庄中学校长高兴地说:“春苗趣味足球联谊赛让孩子们对于足球有了更多的了解和热爱,而这些捐赠给学校的体育器材更是



学生们参加8字运球活动。(记者 马高超 摄)

缓解了学校体育用品紧张的情况。”

安利枣庄分公司负责人吴艳秋女士说:“春苗营养厨房的建设让孩子们吃上了健康、营养的午餐,我们希望能够通过

春苗趣味足球联谊赛这种充满趣味的足球比赛,让更多的孩子爱上足球,爱上运动,养成良好的生活习惯,受益终生。”

据悉,春苗营养计划是由安利公益基金会和中国关工委

合作开展的为中西部省份留守儿童集中的寄宿制学校配备“春苗营养厨房”,并培训厨房管理员,保证孩子们能吃上搭配合理、营养均衡的饭菜。

郎平添了新头衔 请叫她“郎主任”

中国女排主教练郎平最近多了一个新头衔——郎主任!她将出任北京师范大学郎平体育文化与政策研究中心主任。在谈及为何出任这个职位时,她说道:“我不可能永远站在第一线,退下来之后也希望为排球的普及和推广做一些贡献。”

据郎平介绍,这个中心已经筹备了一年多时间,但是因为自己一直在带队打比赛,直到现在才静下心来正式揭牌。该中心的工作主要有六点,分别为中国体育文化与政策智库建设,高层次体育人才培养,凝聚中国体育精英力量,推进国家青少年体质健康发展,中小学排球实验基地建设和运动员心理咨询服务与研究。

第一次被记者们称为“郎主任”,郎平还有点不太习惯,她透露了自己出任这个主任的初衷:退下来之后也希望为排球的普及和推广做一些贡献。“我在国外执教积累了一些经验,也看到中国排球的发展,希望今后能在这方面做更多总结,给国家提供些政策方面的想法,希望能够为推动中国排球包括青少年体育的发展做点工作吧。”

在郎平看来,如今中国排球人口不够多,体校系统培养的人才逐年下降,中国排球应该把青少年和校园这块好好地做起来。她认为青少年过早接触专业化训练会耽误学习,骨骼、肌肉没长好的情况下是否适合大运动量训练也值得研究。对于校园排球的开展,郎平建议组织学校的排球联赛,让更多的同学参与排球运动。“规则什么的都可以自己制订,重要的是让所有人会打排球,让体育成为生活习惯。”她表示,心目中的大学排球运动员应该是“学艺、球艺兼备”。她透露,自己当年执教美国女排的时候,很多队员都来自大学,这些队员的分析能力、接受能力和应变能力都很强,应该与她们的学识很有关系。

每场失误超两次 沃尔就给助教钱



沃尔扣篮

日前,美国媒体报道称,奇才球星约翰·沃尔为了提升自己的比赛稳定性,与球队助教霍华德·艾斯利(Howard Eisley)达成了一份协议——如果沃尔在比赛中出现超过2次失误,就会付给后者100美元(约合人民币630元)。

“这么做就是为了让自己的谨慎处理球。”沃尔这样说道。

上赛季常规赛期间,沃尔场均失误数达到3.8次。在79场出战的比赛中,他有62场失误超过2次。

(本报综合)



武术大会开幕

13日晚,山东省首届武术大会开幕式在台儿庄古城复兴广场举行,来自全省60多支代表队的3000多名运动员参加本届武术大会。图为开幕式武术表演。

(记者 岳卿 摄)

欧洲杯预选赛英格兰十战全胜

欧洲杯预选赛E组的赛程昨日结束,已经提前晋级的英格兰在最后一轮较量中做客维尔纽斯LFF球场,以3比0完胜立陶宛,创下了10战全胜的佳绩,是预选赛中唯一保持全胜的球队。

此役,英格兰轮换了8人,仅哈里·凯恩、巴克利和拉拉纳继续首发。第29分钟,哈里·凯恩传球助攻,巴克利接球后闪过一人远射破门,替英格兰先拔头筹。第35分钟,哈

里·凯恩劲射,球击中门柱弹回,又打在对方门将阿尔罗斯基斯手臂上反弹入大门。第63分钟,沃克尔传球,张伯伦禁区劲射上角得手,将此役的比分定格在3比0。

至此,英格兰在霍奇森的执教下,已经近15场比赛保持不败。截至目前在预选赛的10场比赛中,英格兰共射入31球,仅次于波兰的33球,是进球第二多的球队,仅失3球,与西班牙并列失球少球队的第

二位,仅比罗马尼亚少一球。

昨日,俄罗斯队和斯洛伐克队在各自的最后一场小组赛中,分别战胜黑山队和卢森堡队,获得了明年进军法兰西的门票。

由于在卡佩罗带领下只取得两场胜利,俄罗斯足协今年7月紧急换帅,斯鲁茨基临危受命。结果这位前中央陆军主帅上任后立竿见影,率领俄罗斯队4战4捷,最后以20分超越瑞典队,以G组第二身

份出线。瑞典队2比0战胜摩尔多瓦队,但只能位居小组第三,将出线的希望寄托于附加赛。伊布为瑞典队打破僵局,攻入了他国家队的第59个进球,也是本届欧洲杯预选赛中的第八个球。

在G组另外一场比赛中,早已锁定榜首位置的奥地利队以3比0轻取列支敦士登队,9胜1平的战绩令人刮目相看。